

# 公安心向党 护航新征程

## 大丰公安组织庆“七一”系列活动

□陈凯玲 李睿 记者 唐承兵

“我们必须深刻学习领会伟大建党精神,用人民满意的过硬业绩,迎接党的二十大胜利召开!”7月1日,在建党101周年到来之际,大丰区副区长、区公安局党委书记、局长杨云峰为全体党员民警讲授专题党课,将大丰公安“七一”系列活动推向高潮。

为庆祝建党101周年,激励全区公安机关扛起责任担当、履行职责使命,着力打造“忠诚、纪律、效能、活力”四强警队,大丰公安以“公安心向党·护航新征程”为主题,组织开展系列庆祝活动。

### 重温誓词鼓士气 实境教育聚警心

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜红的党旗,30余名青年民警,满怀激情和热血,庄严举起右拳。

宣誓完毕,民警王亮心潮澎湃:“入党誓词,字字千钧!每一次重温誓词,都是一次涤荡灵魂的洗礼,使我们强化了党员身份认同感,提高了政治责任感、使命感!”

追寻革命足迹,传承革命精神。伴随着白驹狮子口会师纪念地讲解员的解说,大家仿佛又回到了那个战火纷飞的年代,看到了八路军、新四军胜利会师的伟大时刻。民警纷纷表示,要以活动为契机,继承革命先辈的红色精神,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,投入新时代公安事业的伟大征程。

### 辅导讲座忆初心 业务培训强党建

夏日炎炎,夜晚的大丰公安百人会议室灯火通明,新一期政工“夜校”徐徐开讲。大丰区委党校讲师李睿景围绕“共产党人的担当源于何处?新时代为何强调担当?新征程应如何担当?”三个方面,作了深刻阐述。

学以致用,知行合一。为提升基层党务工作规



大丰民警在进行反诈宣传。(警方供图)

范化水平,大丰公安还专门邀请专职党务工作人员,围绕基层党支部的设置与调整、“三会一课”换届选举、发展党员工作等工作标准,做了深入细致地解读,并就党务工作的易错环节、疑难问题进行解答分析。

“做好党务工作,不仅仅是记记笔记、填填表格,更要学会用好党务工作平台,构建智慧型、信息化党建新体系。”60余名参加学习的基层政工干部纷纷表示,将不断强化对党务知识的学习和运用,构建“党建+”的工作格局,以党建促队建,全力助推各项工作取得新成绩。

### 服务人民践忠诚 守护平安担使命

“在遇到或者发现不法侵害时,同学们要学会运用法律武器保护自己,做学法、知法、明法、懂法、守法的少年……”6月30日上午,三龙派出所所长唐晨来到丰富初级中学,利用春学期结束典礼,为全校300余名师生讲授了一堂生动的法治课。

连日来,大丰公安广大党员民警立足岗位实际,发挥带头作用,积极开展禁毒、反电诈、防火防电等安全知识宣传活动20余场次,检查危化品企业130余家,实施反电诈精准劝阻29余次、止损60余万元,全心尽力,守一方平安,护百姓安宁!

## 警心向党 忠诚护航

### 亭湖公安组织开展庆“七一”系列活动

盐城晚报讯 为热烈庆祝中国共产党成立101周年,传承红色基因,汲取奋斗精神,激励鼓舞广大党员民警辅警踔厉奋发、笃行不怠,7月1日,市公安局亭湖分局开展庆“七一”系列活动,通过红色党性教育、新党员入党宣誓、颁发“光荣在党50年”纪念章、走访慰问等方式,进一步坚定广大民警辅警担当作为,干事创业,为党的事业和公安工作新发展贡献更大力量。

在新四军纪念馆,大家顺着展馆的参观路线,沿着新四军全体将士浴血奋战的革命征程,通过馆内陈列的珍贵史料和文物,重温那段波澜壮阔的革命历史岁月。其间,新党员民警面对鲜红的党旗,整齐列队,举起右拳,郑重宣誓,向党组织表达自己的决心和信心,坚定有力的宣誓声在大厅内回荡。

一朝入党,一生为党。“光荣在党50年”纪念章是对老党员的最高礼赞。分局通过多种形式,为荣获“光荣在党50年”纪念章的离退休党员颁发纪念章,将党的温暖传递到老党员心中,感谢老党员们始终坚守初心,为党和人民,为公安事业作出的积

极贡献,并致以诚挚的问候和崇高的敬意。收到纪念章的老同志们万分激动,表示将珍惜荣誉,永葆共产党员本色,一如既往听党话、感党恩、跟党走,继续发挥余热。

此外,该局还组织开展走访慰问困难党员、老党员等活动,向他们送去组织的关怀,详细了解他们的身体情况和生活困难,听取他们对公安工作的意见和建议,并鼓励他们要保持乐观的态度,坚强面对困难,相信在党和政府的帮助下,日子一定会越过越好,切实增强了老党员对党组织的认同感和归属感。

亭湖公安有关负责同志介绍,他们将以此次系列活动为契机,从党的奋斗历史中汲取前进力量,继承发扬党的光荣传统和优良作风,始终牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”,切实把参观学习的成果转化为恪尽职守,推动新时代公安工作的强大动力,履行好党和人民赋予的新时代人民公安的职责使命,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

宋伟伟 仇才波

## 大纵湖派出所“警”急救援 成功救助一轻生女子

盐城晚报讯 “警察同志你们快来啊!这里有一个人要轻生……”6月30日0点26分,市公安局盐都分局大纵湖派出所接到报警称:一女子因为家庭纠纷,情绪特别激动,哭喊着要寻短见。

接警后,大纵湖派出所民警火速赶赴现场。到达现场后,民警发现一名身穿灰色衣服的中年女子情绪不稳定,哭着对民警诉说家中的矛盾,自己也不想活了。见该女子满腹委屈,一肚子苦水要倾诉,民警郑朝成当起了倾听者。郑朝成一边询问情况,一边耐心劝解、开导,同时慢慢靠近她,安慰她。

谁知在该女子情绪相对稳定后,她突然飞快地奔向河边,危急时刻,民警迅速跟上女子,在抓到她手臂的瞬间,因为女子奋力反抗,两人都重重地摔倒在地上,但民警依旧死死地抱住她,旁边的辅警立即上前合力将女子控制住。此时,该女子离河边仅相隔五米远,民警和辅警迅速将女子拉离河边。短短十几秒,处置果断,也十分惊险,在场群众都松了一口气,纷纷给民警辅警点赞。在确认女子身体无碍后,民警将其带回派出所。

经了解,该女子因家庭纠纷产生矛盾,经受不了打击,一时想不开产生自杀念头。幸亏民警及时救助,避免了悲剧的发生。回到派出所后,在民警的反复劝导下,该女子慢慢控制住了情绪,放弃了轻生的念头,并承诺以后不会再做出此类冲动的行为,一定珍惜生命。

盐城警方提醒:生活中难免会遇到不顺心、不如意的事,解决问题的方法有很多,极端行为不可有。生命只有一次,请好好珍惜!

陈志伟

## 一女子欲跳河轻生 辅警下班途中救助

盐城晚报讯 近日,一女子因生活和工作不顺心,一时想不开欲跳河轻生,下班路过事发地的阜宁县公安局交警大队队员徐恺、陈晨赶紧上前,成功救助该女子。

6月28日上午10时50分许,阜宁交警大队机动队两名队员下夜班途经金沙湖大桥时,看到桥边有一女子被两名男子紧紧围住,情绪不稳,意欲挣脱其控制。两名队员见状立即靠边停车了解情况,这时有群众跑过来求助,称该女子要投河轻生,被路过群众拦住,但该女子轻生念头比较重,情绪过于激动。正当两名队员准备进一步了解情况时,只见该女子猛地冲向桥梁护栏欲跳河轻生。危急关头,其中一名队员迅速将其拦腰抱住带至安全地带,该女子一直喊着放手,并拼命挣脱队员的控制。当时风雨交加,给救援带来不便,但两名队员顾不得这些,紧紧抓住女子,并安抚其情绪,直至派出所民警到达现场。

经了解,当天早晨,该女子出门的时候,与男朋友因为一些琐事发生激烈争吵,加上生活和工作的不顺心,一时想不开准备跳河轻生。“遇到事情要心平气和地协商解决,不能冲动,不要激化矛盾。”经过大家齐心协力地开导和教育,该女子情绪逐渐平复。当天,该女子被家属接回家中。

谭悦心